
Camara Municipal de Rosário
"Administração"

"ATA DA 60ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 3º ANO LEGISLATIVO  DO DIA NOVE DO MÊS DE
OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS"

Às dezessete horas e trinta minutos na Sala do Plenário Ver. Martinho da Cruz da Câmara Municipal de Rosário-
MA, realizou-se mais uma sessão sob a Presidência do Senhor Ver. Rachid João Sauaia, do Vice-presidente Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, assessorados do primeira Secretária Ad-oc Ver.ª Caio Henrique Andrade Carvalho e
do Segundo Secretário Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira. Presentes os Vereadores: Rachid João Sauaia,
Agenor Brandão Lima Filho, Luiz Carlos Barros De Oliveira, Cleondes Dantas Verde, Carlos Alberto Serra da
Costa, Caio Henrique Andrade Carvalho, Luiz Orlando Calvet Aquino, Jadson Mendes Pereira, Lúcia Helena
Rodrigues Cavalcante e Marciely Santos Ramos (Vereadores José Maria Pedrosa Lopes Filho, Antônio Machado
Neto e Valdinea Ayres Matos com faltas justificadas). Iniciaram os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico
feito pela Vereadora Lúcia Helena Rodrigues Cavalcante. Lida a Ata da Sessão Anterior submetida em discussão
e votação, obtendo aprovação unânime dos Edis presentes. Após o Pequeno Expediente iniciou-se a Ordem do
dia. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 205/2023: "SOLICITA REFORMA E AMPLIAÇÃO DA
UNIDADE ESCOLAR DEPUTADO ORLANDO AQUINO, NA COMUNIDADE SALVA TERRA" (Autoria: Ver.
Jadson Mendes Pereira). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues
Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho
e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 206/2023: "SOLICITA
CALÇAMENTO COM BLOQUETES NAS TRAVESSAS SÃO SEBASTIÃO E SÃO JOÃO, NO BAIRRO
BARREIRO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Através de votação simbólica aprovado
por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão
Lima Filho, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em Fase Única de discussão
e votação Indicação 207/2023: "REFORMA E REVITAL DAS RAMPAS: “R CADEIA, R JANUÁRIO, R EUGÊNIO,
R JOÃO VIEGAS, R MARÉ MANSA, R MANOEL CANTANHEDE, R PESCADORES, R TONHO E R PORTO DA
AREIA " (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos e Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De
Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em Fase
Única de discussão e votação Moção 012/2023: "MOÇÃO DE PESAR - ANTÔNIO CLÁUDIO MARTINS DOS
SANTOS" (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos
a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia
Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Caio Henrique
Andrade Carvalho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente encerrou
a ordem do dia da referida sessão, Sala das sessões do Palácio Doroteia Queiroz da Câmara Municipal de
Rosário em nove do mês de outubro do ano de dois mil de vinte e três. Registrada em recurso audiovisual.
Transmissão ao vivo,sob domínio público e permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos
termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário-MA.

Https://www.cmrosario.ma.gov.br/tv-camara

https://www.youtube.com/watch?v=ruQjwZGyLwg

https://www.facebook.com/camaraderosario/videos/285288140994255?locale=pt_BR
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